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Ответы

1. 1 820

2. 1 094

3. 1 913

4. 1 115

5. 1 126

6. 1 472

7. 1 348

8. 2 322

9. 1 194

10. 1 603

Решите каждую задачу.

1) Зоо магазин имел 266 золотых рыбок(ки), 706 гуппи и 848 рыб-клоунов. Сколько
всего рыб там было?

2) ? перечитывал свою любимую серию книг. Первая книга, которую он прочел имела
338 страниц(ы), следующая книга имела 575 страниц(ы) и последняя книга 181
страниц(ы). Сколько всего страниц было в трех книгах?

3) В соревновании по поеданию хот-догов, в первом раунде было съедино 931 хот
догов(га). Во втором раунде еще 271, а в третьем еще 711. Сколько хот-догов всего
было съедино?

4) Во время строительства дома, архитектор использовал 104 гвоздей(дя) на первом
этаже, 646 на втором и 365 на третьем. Сколько всего гвоздей он использовал?

5) Фермер выращивал овощи в саду. Он вырастил 429 кукуруз(ы), 382 реп(ы) и 315
картошек. Сколько всего овощей он вырастил?

6) На дог-шоу было 857 гостей(тя) в пятницу, 509 в субботу и 106 в воскресенье.
Сколько гостей было за эти дни?

7) Центр гумунитарной помощи получил 193 банок(ки) кукурузы, 941 банок(ки) бобов
и 214 банок(ки) зеленого горошка. Сколько всего банок было получено?

8) На день рождения ? получила 825 долларов(ра) от друзей и 592 долларов(ра) от
семьи. Если у нее уже было 905 долларов(ра), то сколько всего денег стала иметь ??

9) На новогодней вечеринке было использовано 307 красных шариков, 540 зеленых и
347 белых. Сколько всего шариков было использовано?

10) В школе ? имеется 174 учеников(ка) третьего класса, 910 учеников(ка) четвертого
класса и 519 учеников(ка) пятого класса. Сколько всего учеников в этих трех
классах?
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1) Зоо магазин имел 266 золотых рыбок(ки), 706 гуппи и 848 рыб-клоунов. Сколько
всего рыб там было?

2) ? перечитывал свою любимую серию книг. Первая книга, которую он прочел имела
338 страниц(ы), следующая книга имела 575 страниц(ы) и последняя книга 181
страниц(ы). Сколько всего страниц было в трех книгах?

3) В соревновании по поеданию хот-догов, в первом раунде было съедино 931 хот
догов(га). Во втором раунде еще 271, а в третьем еще 711. Сколько хот-догов всего
было съедино?

4) Во время строительства дома, архитектор использовал 104 гвоздей(дя) на первом
этаже, 646 на втором и 365 на третьем. Сколько всего гвоздей он использовал?

5) Фермер выращивал овощи в саду. Он вырастил 429 кукуруз(ы), 382 реп(ы) и 315
картошек. Сколько всего овощей он вырастил?

6) На дог-шоу было 857 гостей(тя) в пятницу, 509 в субботу и 106 в воскресенье.
Сколько гостей было за эти дни?

7) Центр гумунитарной помощи получил 193 банок(ки) кукурузы, 941 банок(ки) бобов
и 214 банок(ки) зеленого горошка. Сколько всего банок было получено?

8) На день рождения ? получила 825 долларов(ра) от друзей и 592 долларов(ра) от
семьи. Если у нее уже было 905 долларов(ра), то сколько всего денег стала иметь ??

9) На новогодней вечеринке было использовано 307 красных шариков, 540 зеленых и
347 белых. Сколько всего шариков было использовано?

10) В школе ? имеется 174 учеников(ка) третьего класса, 910 учеников(ка) четвертого
класса и 519 учеников(ка) пятого класса. Сколько всего учеников в этих трех
классах?

Ответы

1. 1 820

2. 1 094
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5. 1 126
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